

Выпуск стенгазеты «Безопасный Светофор»



Чтобы внести свою лепту в дело дорожной безопасности, в октябре, 2018 г., в нашем Центре «Галактика», в рамках «Недели безопасности» прошел конкурс стенгазет на тему "Безопасный Светофор".

Дорожное движение должно быть безопасным. Но жизнь и здоровье пешехода или водителя в их собственных руках. Если они будут внимательны на дорогах и взаимно вежливы, то количество дорожно-транспортных происшествий сократится в разы. Чтобы внести свою лепту в дело дорожной безопасности, в нашем Центре «Галактика» прошел конкурс плакатов на тему "Безопасный Светофор" который показал, что обучающиеся совместно с педагогами могут оригинально мыслить и профессионально воплощать свои мысли и идеи. Эти плакаты не только радовали глаз, но и были оценены жюри. Для оценки работ жюри руководствовались следующими критериями: раскрытие темы, творческий подход, оригинальность, эстетика и качество исполнения.

Хочется поблагодарить всех участников!



Конкурс стенгазет на тему "Безопасный Светофор" в Центре "Галактика"